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Kolozsvár, 2016. október 20. - A magyar nyelv hivatalos székelyföldi státusának az elérése
is szerepel abban a programban, amellyel a Romániai Magyar Demokrata Szövetség
(RMDSZ) a decemberi parlamenti választások előtt kívánja megszólítani a választókat.
      A választási programot Kelemen Hunor, a szövetség elnöke ismertette egy csütörtöki
kolozsvári sajtótájékoztatón. Kelemen Hunor arra is kitért, hogy aránytalanok az ügyészségi
eljárás alá vont magyar önkormányzati vezetők ellen hozott kényszerintézkedések.
 Az RMDSZ elnöke elmondta, hogy a választási program a magyar közösségi jogok
megerősítésére, a minőségi oktatás megteremtésére, az erdélyi infrastruktúra fejlesztésére és a
vállalkozói szféra segítésére, a családok jólétének és biztonságának a megteremtésére irányul.
 A közösségi jogok sorában megemlítette, hogy új alkotmány kell Romániának, és ebben az
Erdély és Románia egyesülését kimondó gyulafehérvári nyilatkozatnak is helyet kell biztosítani.
Úgy vélte, ezt az a körülmény teszi lehetővé, hogy Románia 2018-ban ünnepli az egyesülés
centenáriumát. "Ha a modern román állam jogalapját a gyulafehérvári egyesülés és nagygyűlés
nyilatkozata képezi, akkor az ott elfogadott rezolúció nemcsak egy ígéret, hanem törvény, amit
be kell tartani" - fogalmazott Kelemen Hunor.
 Az RMDSZ elnöke azt is a választási programba foglalt nemzetpolitikai célok közé sorolta,
hogy húsz százalékról tíz százalékra csökkentsék a kisebbségek helyi arányának a küszöbét,
amely fölött nyelvhasználati jogokat biztosítanak a kisebbségeknek. Hozzátette: a
nyelvhasználat jogát azokon a településeken is biztosítani szeretnék, ahol egy közösség
számaránya nem éri el a tíz százalékot, de a közösség lélekszáma meghaladja az ötezer főt.
 Kelemen Hunor kijelentette, az RMDSZ olyan oktatási törvény elfogadását szorgalmazza,
amely a minőségi oktatásra fekteti a hangsúlyt, és felkészíti a gyerekeket arra, hogy a 21.
században sikeresek, versenyképesek legyenek.
 Az RMDSZ elnöke a kiemelt célok közé sorolta az erdélyi autópályák befejezését és a
mezőgazdaság fejlesztését. A szövetség azt szorgalmazza, hogy Romániában is vezessék be a
családi adófizetést, és az adópolitikával ösztönözzék a gyermekvállalást. A szegénység
felszámolását az RMDSZ a minimálbér jelentős megemelésével szeretné elérni. Amint Kelemen
Hunor elmondta, a jelenlegi 1250 lejről (87 500 forint) a négyéves ciklus végéig 2000 lejre (140
ezer forint) kell emelni a minimálbért. A szövetségi elnök hozzátette, hogy az RMDSZ a
romániai rezsicsökkentést is kezdeményezi. Ezt azzal segítené elő, hogy a villany-, a gáz- és a
szennyvízszolgáltatás áfáját - a víz áfájához hasonlóan - a jelenlegi húsz százalékról kilenc
százalékra csökkentené. 
 Kijelentette, hogy a szövetség nem ígér olyasmit, amit ne lehetne megvalósítani az elkövetkező
négy évben. Hozzátette: a program összeállításakor abból indultak ki, hogy ami jó Erdélynek,
az jó Romániának is, ami jó a magyaroknak, az minden közösségnek jó lehet.
 Kelemen Hunor az élet biztonságossá, kiszámíthatóvá tételét tekintette a szövetség céljának
"az elbizonytalanítás időszakában". Az elbizonytalanítás jelének tekintette a romániai
korrupcióellenes ügyészségnek (DNA) a magyar önkormányzati vezetőkkel kapcsolatos
eljárásait. A Mezei János volt gyergyószentmiklósi polgármester, Ráduly Róbert csíkszeredai,
Antal Árpád sepsiszentgyörgyi polgármester, valamint a Horváth Anna kolozsvári
alpolgármester ellen indított ügyészségi eljárást az aránytalanságok miatt tartotta aggályosnak.
Megjegyezte, hogy az ügyészség mind a négy politikust eltiltotta hivatala gyakorlásától,
miközben más polgármesterek - akiket jóval súlyosabb ügyekben vádolnak - továbbra is
dolgozhatnak.
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